

市12345热线中心护航营商环境入选全国政务热线服务营商环境典型案例

96万余次热心服务解码大城善治

本报讯(记者 李辉 通讯员 汤舒淇)昨日,记者获悉,市12345政务服务便民热线中心《督办落实惠企政策 精准护航营商环境》入选2024年全国政务热线服务营商环境典型案例,并收录于《全国政务热线服务营商环境观察报告(2024)》。

12月26日、27日,由中国信息协会主办的“2024全国政务热线服务营商环境专题论坛”在山东烟台举行,主题为“数据驱动 机制创新”,会上发布了2024年全国政务热线服务营商环境典型案例,全国160余家单位参评,47家单位获评。

市12345政务服务便民热线中心充分发挥

全市营商环境、政务服务“前沿窗口”的特色优势,拓展“营商环境”“企业服务”专席业务覆盖范围,全力保障涉营商环境来电接得通、接得快、接得精;涉及企业、商户日常生产经营的来电,与市发展和改革委员会、市营商环境办等单位联动对接,督促惠企政策落实到位、要素保障到位;创新实施“12345热线+督查”,充分运用双线闭环督办模式和“12345热线+督查+媒体”模式,以热线“微改革”做好营商环境“大文章”。

今年以来,该中心受理企业和群众急难愁盼来电96.6万余件,其中涉营商环境问题5190件,企业和群众幸福感、满意度进一步提升。③4

定格美好瞬间 见证时代变迁

本报讯(记者 张玲)用镜头定格美好瞬间,用光影记录时代变迁。12月30日,第二届南阳市艺术摄影展在市美术馆开展。

本次展览共展出了我市100余名摄影爱好者的113幅优秀作品,分为记录类、艺术类和商业类三个部分,每一幅作品都体现了摄影者对南阳这座城市的独特观察和感悟。展览吸引了众多市民和摄影爱好者前来观赏,大家被一幅幅精心制作的摄影作品所吸引,或驻足细观,或低声讨论,纷纷在作品前点赞打卡。

“今天参观了摄影展,看到了我们南阳的山水人文,非常有意义,会带着家人再来参观的。”市民刘女士说。本次展览由市文联指导,市摄影家协会主办,展出将持续到2025年1月12日,期间免费向公众开放。感兴趣的市民可以走进这个精彩纷呈的摄影世界,感受被定格瞬间的力量与情感,共同领略摄影艺术的魅力。③4

梅溪街道开展 校园周边专项整治 强联动 严监管

本报讯(记者 马铃道 通讯员 张佳音)连日来,卧龙区梅溪街道联合派出所、市场监管所、城管中队、教育、应急管理等多个部门,在辖区第九中学周边开展环境集中整治行动。

联合检查组提前部署,强化对学校出入口及周边道路的巡防密度,确保校门口、路口“红袖标”常在,加大学生上下学等重点时段的巡逻防范。以学校周边餐饮门店为重点,重点检查经营单位经营资质、从业人员健康证明、从业人员培训、食品索证索票及进货查验情况、餐具消毒状况及记录。联合检查组还对校园周边文具店、复印店、书店等场所进行检查,对周边流动摊贩占道经营开展劝导行动,紧盯用电用气安全,并对发现的安全隐患下达整改通知书,要求在规定时间内整改好,及时消除安全隐患。

梅溪街道将持续做好校园及周边的环境整治行动,全力护航未成年人健康成长。③4

画说移风易俗(七)

勤俭节约颂文明

光盘行动成风久,粒米当思物力艰;
低碳出行添绿色,勤俭节约文明传。



中国保安服务业四十周年征文大赛揭晓

南阳市保安公司获奖

本报讯(全媒体记者 黄翠)近日,由中国保安协会主办的“奋进四十载 建功新时代”征文大赛评选揭晓,南阳市保安服务有限公司喜获三等奖。

自5月31日征文大赛下发通知后,共征集到作品230余篇。这些作品生动反映了保安服务行业的多元风貌与文化积淀,不仅丰富了保安服务行业的文化生活,也为保安服务行业的学术研究与实践探索提供了宝贵素材。经初审、复审,最终评选出一等奖5个、二等奖10

个、三等奖15个、优秀奖20个。其中,南阳市保安服务有限公司荣获三等奖。

多年来,南阳市保安服务有限公司在行业发展和变革中勇立潮头,积极参与社会治安防控体系建设、推进警保联动机制建设,投身社会公益活动,服务保障经济社会发展,在维护和谐稳定、守护公平正义、勇担社会责任等工作中发挥积极作用,为平安南阳、平安河南建设作出了积极贡献。③4

市登山户外运动协会成立

本报讯(记者 张飞 通讯员 禾一尘)12月29日,南阳市登山户外运动协会成立,这标志着我市登山户外运动迈入了一个全新的发展阶段,同时为我市广大登山户外运动爱好者搭建了一个交流与合作的平台。

协会成立后,将致力于推广全民健身理念,组织登山户外运动交流活动,参与登山户外运动比赛,引导更多登山爱好者亲近自然,挑战自我,追求更加美好的幸福生活。③4

